



С целью популяризации форм интеллектуального досуга среди школьников и работающей молодежи муниципального образования Приуральский район, впервые 24 октября 2018 года в с.Аксарка состоялась I районная игра "Что?Где?Когда?", в которой приняли участие:

1 Команда - представители Управления по труду и социальной защите населения администрации МО Приуральский район, команда под названием «Космос»; 2 команда - представители Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ямало-Ненецкого автономного округа «Аксарковская центральная районная больница», команда «Пульс»;

3 команда – представители Приуральской межпоселенческой централизованной библиотечной системы, команда «Библиоманы»;

4 команда – представители Муниципального учреждения информационное агентство «Приуралье», команда «Приуралье»;

5 команда - представители Муниципального образовательного учреждения «Школа – детский сад с.Харсаим», команда «Добровольцы»;

6 команда – представители Муниципального учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества», команда «Лиса»;

7 команда – представители Муниципального бюджетного учреждения «Районный молодежный центр», команда «Магистры»;

8 команда – представители Школа с.Аксарка, команда «Женская логика».

Нашу школу представляли учащиеся 10 класса – Теткина Злата, Мухаматуллин Роман, Кондыгин Олег, Рочев Василий и Канев Илья. Игра прошла с небывалым азартом, два часа интеллектуальной схватки были захватывающими, участники отвечали на разные вопросы из предложенных тем: **путешественники** (вопросы о знаменитых путешественниках), **литература** (вопросы о литературных героях-путешественниках, авторов этих произведений, названиях литературных произведений),

#### **история**

(история создания вещей, приспособлений). Игра состояла из 3 раундов, в каждом раунде было предусмотрено по 10 вопросов. Одновременно играли несколько команд участников, после прочтения вопроса ведущим, по сигналу, начиналась минута

обсуждения, в течение которой команды должны были придумать ответ. За 10 секунд до истечения минуты обсуждения раздавался звуковой сигнал, команда записывала свой вариант на заранее заготовленных бланках для ответа, и по окончании минуты капитан команды сдавал свой ответ жюри. Наши десятиклассники достойно представили школу, грамотно отвечали на вопросы.

В итоге победителем I районной игры "Что? Где? Когда?" и обладателем кубка стала команда "Лиса" - представители Муниципального учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества»! Второе место заняла команда "Приуралье" - представители Муниципального учреждения информационное агентство «Приуралье». III место заняла команда "Магистры" - представители Муниципального бюджетного учреждения «Районный молодежный центр». Также все участники игры были награждены дипломами участников.

Все участники набрались новых позитивных идей, обменялись опытом, и зарядились энергией!



